
ZIMOVANJE PREDŠOLSKIH OTROK

Nekaj več kot le zimsko veselje

Ko sem prišla med malčke, ogorele od zim-
skega sonca, že spretne v smučarskih vešči-
nah, vedre in nasmejane, me nihče ni vprašal,
kje je njegova mama, čeprav so vedeli, da sem
prišla iz Ljubljane, in da jim prinašam po-
zdrave njihovih staršev. Kar pozabili so na
umazan ljubljanski sneg, vrtec, dom. Hiteli so
pripovedovati o svojih. doživetjib. na zimovanju,
potem pa sem morala vsakega posebej pogle-
dati kako zna voziti. Mimo mene so se izgubljali
v spremstvu svojih tovarišic v belem bregu,
kjer so že nastajali obrisi proge za tekmovanje
prihodnji dan.

Komisija za predšolsko telesno vzgojo pri
ZTKO Ljubljana Siška je v skladu z dogovori
na ravni mesta izdelala in realizirala program
zimovanj za predšolske otroke. V ta namen je
ZTKO nakupila tudi 33 kompletov smučarske
opreme, ki je sestavljena iz čevljev, palic, vezi
in smuči. Ta oprema je bila namenjena tistim
otrokom ki niso imeli svoje opreme. Večina
vzgojiteljic, ki so strokovno vodile otroke, je
predhodno obiskovala seminar smučanja, kjer
so si izpopolnile znanje smučanja in metodike
poučevanja smučanja predšolskega otroka.

V prvo skupino zimovanja je bilo vključe-
nih 86 otrok, ki jih je vodilo 10 vzgojiteljic iz
VVZ H. Ch. Andersen, strokovno delo na sne-
gu in pravilno opremo otrok pa sta vodila
dva učitelja smučanja. Istočasno je bilo v do-
mu na Velikih Blokah tudi 60 otrok Osnovne
šole I. N. Očka, Vižmarje-Brod. Tej skupini je
bilo vreme naklonjeno, saj sta obilica snega
in sončno vreme pripomogla, da je bil program
dela v celoti izveden.

V diugo skupino zimovanja so bili vklju-
čeni otroci iz VVZ Milan Majcen, VVZ Najdi-
hojca, VVZ Manica Koman in VVZ Litostroj
od 8. — 15. marca. Zimovalo je 154 otrok in 20
vzgojiteljic, strokovno pa je to skupino vodil
prof. Komel Evgen. Ker je prva dva dni zimo-

KRISTANOV MEMORIAL

Člani SD Strahovica so na Krvavcu 27. mar-
ca pripravili tekmovanje v veleslalomu za me-
morial partizana Viktorja Kristana. Tekmova-
nja, ki je bilo solidno organizirano, se je ob
lepem vremenu udeležilo okrog 40 smučarjev.
Kristanov memorial je osvojil Brane Sršen pred
Škarabotom. Na fotografiji so zmagovalci po
posameznih kategorijah s prehodnimi pokali.

vanja močno snežilo, so bili organizirani pred-
vsem sprehodi in igre v snegu, ki §o otrokom
nudili izjemno doživetje, vzgojiteljicam pa izje-
men napor pri delu. V naslednjih lepih dneh je
bil izveden program smučanja.

Obe skupini sta imeli zadnji dan tekmova-
nje, ki je potekalo v dveh kvalitetnih grupah,
spretnejši otroci so tekmovali v veleslalomu,
manj.spretni pa v smučarskem teku po vij'igasti
progi. Otroci so bili razdeljeni v 10 tekmoval-
nih podskupin, trije prvo uvrščeni iz vsake pod-
skupine so prejeli diplome, medalje in značke
ZTKO, vsi otroci pa Trim nalepke.

Kljub izredno težkim pogojem dela je zimo-
vanje poteklo brez vsake poškodbe.

Želimo, da bi bila zimovanja organizirana
vsako leto in da bi bili v to obliko dela vklju-
čeni tudi tisti predšolski otroci, ki niso vklju-
čeni v VVZ, saj bi bilo zimovanje zanje še
bolj dragocenega pomena kot za otroke, ki so
že udeleženi v družbeno organizirani predšolski
vzgoji.

Da pa bi delo potekalo še bolj kvalitetno in
da bi otroci osvojili kar največ znanj predvi-
deva ZTKO v prihodnjem letu na zimovanju
nekatere izboljšave. Letošnja izkušnja je poka-
zala, da otroci zahtevajo zelo veliko individu-
alnega dela, zato naj bi imeli v prihodnje dve
vzgojiteljici vsaka po deset otrok, tema dvema
skupinama pa bi bila v pomoč tudi varuhinja.
Oprema, ki jo imajo otroci je v mnogih pri-
merih neprimerna, zato naj bi v prihodnjem letu
VVZ sami nabavili smučarsko opremo iz sred-
stev, ki jih dobijo za nakup telesno vzgojne
opreme od SITKS Ljubljana Šiška. Potrebno bo
usmerjati starše v nakup piaktičnih oblačil za
otroke na snegu. Čim večjemu številu vzgoji-
teljic na seminarjih pa je treba nuditi možnost,
da si pridobijo naziv in znanje učitelja smu-
čanja za predšolske otroke.
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